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FEDERAZIONE ITALIANA GIOCO BRIDGE 
Verbale della riunione di Consiglio federale del 6 settembre 2025, n. 1 del quadriennio 2025/2028  

 
In data sabato 6 settembre 2025, alle ore 15.10, presso il Palazzo d’Onore del CONI in Roma, Piazza L. 
De Bosis 15, ai sensi dell'Art. 31 dello Statuto federale si è riunito, immediatamente dopo lo 
svolgimento dell'Assemblea Nazionale Straordinaria elettiva, il Consiglio federale composto dai neo-
eletti Presidente federale Pierfrancesco Parolaro, Consiglieri in quota Affiliati Stefano Attili, Simonetta 
Bigi, Silvana Bonocore, Alessandra Famiglietti, Alberto Giovanni Gerli, Giuseppe Manovella, Claudio 
Sartorio, Consiglieri in quota Atleti Valeria Sculli e Alfredo Versace, Consigliere in quota Tecnici Carla 
Gianardi.  
 
Invitato alla riunione per fungere da Segretario della stessa il dipendente federale Gianluca Frola.   
 
Delibera C.F. n. 1/2025 - Ai sensi dell'Art. 31 lettera a) dello Statuto federale, su proposta del 
Presidente federale, il Consiglio federale nomina Vice Presidenti Stefano Attili, Silvana Bonocore e 
Alberto Giovanni Gerli. 
La delibera viene posta in votazione per alzata di mano e approvata all’unanimità.  
Il Presidente federale designa Stefano Attili quale Vice Presidente Vicario.  
 
Delibera C.F. n. 2/2025 - Ai sensi degli Artt. 31 lettera b) e 35 dello Statuto federale, il Consiglio 
federale delibera la nomina del Consigliere Valeria Sculli a componente del Consiglio di Presidenza. 
La delibera viene posta in votazione per alzata di mano e approvata a maggioranza con 7 voti favorevoli, 
1 astenuto: il Presidente Parolaro, e 3 voti contrari: i Consiglieri Famiglietti, Gianardi e Sculli.  
 
Delibera C.F. n. 3/2025 - Ai sensi degli Artt. 31 lettera b) e 35 dello Statuto federale, il Consiglio 
federale, su proposta del Presidente federale, delibera la nomina del Consigliere Giuseppe Manovella a 
componente del Consiglio di Presidenza. 
La delibera viene posta in votazione per alzata di mano e approvata all’unanimità.  
Il Consiglio di Presidenza risulta pertanto così composto: Pierfrancesco Parolaro, Stefano Attili, Carla 
Gianardi, Giuseppe Manovella, Valeria Sculli. 
 
Il Presidente federale, consultato il CONI, sentito il Consiglio federale, ai sensi dell'Art. 30 dello Statuto 
federale nomina Segretario Generale con effetto immediato il dipendente federale Gianluca Frola.  
Si rimanda al prossimo Consiglio Federale per la definizione degli aspetti contrattuali.  
 
Delibera C.F. n. 4/2025 - Il Consiglio Federale; 
Vista la delibera del C.F. n. 15/2024 dell’8/10/2024, con cui è stato approvato il calendario agonistico 
2025;   
Ravvisatane la necessità; 

DELIBERA 
Lo stanziamento di 27.000 € per l’organizzazione dei Campionati Nazionali a squadre libere maschili e 
femminili, in programma a Salsomaggiore Terme dal 18 a 21 settembre 2025, con possibilità di 
effettuare piccoli spostamenti con le altre delibere gravanti sullo stesso OB.FU. 
L’onere di attuazione della presente delibera graverà sui seguenti capitoli di bilancio preventivo 2025: 
codice 1.01.03 Organizzazione Manifestazioni Sportive Nazionali. 
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La delibera è posta in votazione per alzata di mano e approvata all’unanimità. 
 
Il Consiglio Federale approva, previa lettura e approvazione dei singoli punti, il Verbale della seduta 
odierna. 
Alle ore 15.35 si sono conclusi i lavori e la seduta di Consiglio federale. 
 
 
 
        Il Segretario Generale                                                                  Il Presidente  
              Gianluca Frola              Pierfrancesco Parolaro 
                                                                                                                                                                                       
                                                      

                                                      
 


